V- Comment expliquer les éclipses 2

1) quelles sont les conditions pour qu'il y ait une éclipse ?

Pour observer une éclipse, il faut que la Lune, le Soleil et la Terre soient ........................

2) I'éclipse de soleil :

La ..o vient se placerentre le ............cccooeeveevenenne. etla ...,

Ce phénomene ne se produit qu'a la ........occoooieiiiiiiiiiiiiiiee,

L'éclipse est totale lorsque 1'on s€ trouve dans............ccceeecveeeiiieeiiieeiieecee e

Ce phénomene n'est visible que dans une ..............ccoocoeeeiiiiiiniiiiiieieeee de la Terre et ne
dUre qUE ...oooieiiieeeeee e

2) I'éclipse de Lune:
I RS vient se placer entre 1e ........ooceeevvieiiieiienieeiee e

Ce phénomene ne se produit qu'a la ......cccooeeeeveiieiiiieiiee e,

Ce phénomene est visible pour toutes les personnes qui se trouvent dans ..........cccceeeceeeecveeenneennne. Ce
phénomene dure ............cccoovviiiiieiiiiiiieiie e




